

荥阳慈善总会第四届会员代表大会召开 坚持守正创新 推动慈善事业再上新台阶

本报讯 8月14日,荥阳慈善总会第四届会员代表大会召开。会议选举产生了荥阳慈善总会第四届理事会理事、常务理事以及新一届会长、副会长、秘书长、监事会主席等人选。

政协荥阳市委员会原党组书记、主席付冬菊当选为第四届荥阳慈善总会会长。荥阳时报 王世端 通讯员 王佳 文图

过去的5年募集善款5000多万元

李云峰作了《荥阳慈善总会第三届理事会工作报告》。报告回顾总结了荥阳慈善总会5年来的工作成绩。报告指出,截至2018年12月底,荥阳慈善总会募集善款5093.52万元,救助支出4360.17万元,救助各类困难群体56002人次。5年来先后荣获“中国慈善百强城市”“中国政府推动者”“慈善透明卓越组织”“全国七星级慈善城市”“郑州慈善大奖”“扶贫先进县(市)”“郑州市先进社会组织”“郑州市社会组织优秀党支部”等殊荣。

会上,与会代表审议并通过了《荥阳慈善总会第三届理事会工作报告》(草案)、《荥阳慈善总会第三届理事会财务工作报告》(草案)、《荥阳慈善总会章程》(草案)及《荥阳慈善总会监事会章程》(草案)。

随后,大会进行选举。与会代表选举产生荥阳慈善总会第四届理事会、荥阳慈善总会第四届理事会会长、副会长、秘书长、监事会主席。宋书杰为荥阳慈善总会第四届理事会会长付冬菊颁发会长聘书,与会领导为新当选的副会长颁发聘书。

未来5年实现“四突破”

今后5年,荥阳慈善工作如何开展?付冬菊说,慈善事业是一项充满爱心的高尚事业,是一项涉及千家万户的神圣事业。新一届理事会将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,严格遵守《慈善法》等政策法规,努力在四个方面寻求突破:

一是在募捐规模上寻求突破。募集慈善资金是开展慈善工作的前提和基础。荥阳慈善总会将进一步创新资金募集机制,健全完善募集形式,激发各类捐赠群体的积极性,不断扩大慈善资金总量,提高慈善事业的可持续发展能力。

二是在品牌项目打造上寻求突破。大力开展慈善救助活动是慈善总会的宗旨和目的。荥阳慈善总会将在原有的慈善品牌基础上,根据社会发展需求,打造出更多更好的慈善救助品牌项目,积极参与脱贫攻坚,提高慈善救助工作的针对性和实效性。

三是在传播慈善文化上寻求突破。一座城市的慈善气质,源于慈善文化的点滴涵养,流露于

街头巷尾的善爱细节。荥阳慈善总会将充分发挥新闻媒体及网络媒介作用,大力传播慈善文化理念,广泛宣传慈善正面典型,推动全民慈善发展。

四是在提升行业公信力上寻求突破。阳光、透明、诚信是慈善事业良性发展的基石。我们将切实加强慈善队伍自身建设,大力发展志愿服务组织,严格规范善款管理,自觉接受社会监督,使每一笔捐助都用到最需要的地方、帮助到最需要的人。

未来5年,荥阳慈善总会将以创建“全国慈善百强城市”为奋斗目标,以建设“法治慈善、高效慈善、全民慈善、透明慈善、方便慈善”为努力方向,上为党分忧,下为民解愁,同心同德,砥砺前行,不辱使命,不负重托。

为了表示对荥阳慈善事业的支持,河南六零集团董事长、荥阳慈善总会荣誉会长王志贵,郑州清华园集团董事长、荥阳慈善总会荣誉会长李轩分别捐赠100万元用于扶贫和困难学生资助。



坚持守正创新,推动慈善事业再上新台阶

会上,就做好今后一个时期的慈善工作,宋书杰要求:一要提升政治站位,深刻认识慈善工作的重要意义。要认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是关于民政工作、慈善工作的重要论述精神,自觉增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,大力弘扬中华优秀传统文化,积极践行社会主义核心价值观,加强健康向上的慈善文化建设,确保慈善事业发展始终沿着正确方向前进。

二要切实担当使命,通过发展慈善营造良好环境。要持之以恒推进慈善事业,通过慈善事业深入开展,塑造城市形象、擦亮城市名片,持续改善社会风气、不断提升人民群众的获得感、幸福感,为加快实现高质量发展提供有力的环境支撑。

三要坚持统筹兼顾,以慈善

事业助推中心工作。要善于发挥自身独特优势,围绕中心、服务大局,充分调动社会各界力量,积极投身到脱贫攻坚、民生改善、乡村振兴等中心工作中来,为全市经济社会发展大局保驾护航。

四要树牢慈善文化,持续深化“修身行善 明礼守法”全民行动成果。慈善总会要充分发挥在慈善领域全国性、联合性、枢纽性社会组织作用,积极搭建更适宜群众接受的慈善平台,组织开展好第六届“荥阳慈善奖”评选活动,丰富慈善活动,推广慈善文化,宣扬慈善典型,顺应时代要求和群众需求,激励人们争当爱心大使、爱心团队、爱心企业,让全市人民热心慈善,参与慈善,为弘扬社会主义核心价值观和慈善正能量不懈奋斗。

五要坚持守正创新,推动慈善事业再上新台阶。要进一步

解放思想、开拓创新,多与中残联、省、郑州市的慈善领域专家学者沟通学习,在慈善运行方式、慈善文化建设、慈善组织自身建设和行业规范发展等方面加强研究,积极探索符合《慈善法》立法宗旨的新做法、新经验。要创新募捐方式,进一步做大“慈善日”“慈善冠名基金”等募捐平台,不断拓展募捐的渠道和空间。

六要坚持依法依规,持续提升慈善事业的公信力。要树牢法律意识,强化行业自律,加强款物管理,同时要积极做好组织、协调、沟通、宣传和服务工作,在连接各类慈善资源的实践中彰显自身优势、发挥自身作用,以此不断提升慈善总会的公信力和社会影响力,不断开创荥阳慈善事业新局面,为全面融入郑州国家中心城市建设和打造郑西新城、建设和美荥阳,作出新的更大贡献。

荥阳外宣工作获省委宣传部通报表彰

本报讯 近日,省委宣传部印发《关于通报表彰在中联部和河南省共同举办的专题宣介活动中工作突出、成绩优异单位的决定》(豫宣文〔2019〕45号),指出:“这次专题宣介活动(‘中国共产党的故事——习近平新时代中国特色社会主义思想在河南的实践’专题宣介会),在省委的坚强领导下,全省宣传思想文化战线各有关单位讲政治、讲大局、讲担当,积极参与、主动作为,打了一场漂亮仗。省委宣传部办公室、新闻处、对外宣传办公室等处室科学谋划、统筹协调、精心组织、全力

保障;河南日报报业集团、省文化和旅游厅、河南广播电视台等单位选调精干力量,连续作战、忘我工作、精益求精、勇于创新;省委网信办,商丘、信阳、河南农业大学党委宣传部和兰考、荥阳市(县)委宣传部积极配合、大力支持,圆满完成活动的宣传报道、主宣介片制作、故事分享、展览展示、文艺演出等工作任务。”

今年4月,在荥阳市委、市政府的大力支持下,荥阳市委宣传部积极与省委宣传部联系、沟通,推荐荥阳新田地种植合作社理事长李杰,作为河南省扛起粮食安

全责任环节主讲人,与兰考县委书记蔡松涛、河南农业大学教授郭天财、弯柳树村第一书记宋瑞、柘城电商负责人王茜、信阳市五里店办事处主任孙德华等来自河南各领域的代表,参与“中国共产党的故事——习近平新时代中国特色社会主义思想在河南的实践”专题宣介会。

为保证此次宣介达到理想效果,市委宣传部选派业务骨干多次深入田间地头,亲身感受李杰的工作生活状况,走进老乡家中进行采访和记录,挖掘整理生动、感人的故事素材,结合我市

乡村振兴实际,采写完成宣介稿初稿《我与粮食的不解之缘》。其间,陪同李杰先后到省广播电视台、省委宣传部进行试讲、参加辅导,进一步修改完善宣介稿。为确保宣介质量,在李杰集中培训期间,联系制作宣介PPT、宣介片。

6月28日,李杰作为6个故事分享人之一,成功参加中共中央对外联络部和河南省委共同举办的“中国共产党的故事——习近平新时代中国特色社会主义思想在河南的实践”专题宣介会。来自30多个国家的近300名

外国政党代表参会。

7月6日,省委书记王国生批示指出:“这次宣介活动既出了彩、又练了兵。对我省宣传工作尤其是外宣工作是一次大的提升。”“对宣传战线的同志和相关配合单位要给予表扬,作为考核干部的一次重要参考。”省委副书记喻红秋批示指出:“这次宣传工作圆满、精彩。”省委常委、宣传部长江凌批示指出:“要认真落实好王国生书记的批示要求,及时把王国生书记的关心鼓励传达给参与活动的同志。”

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋